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纖貞理楓系統 Midterm Exam (2020.11.12) 

編號 I 2- 學號 ID8oblll2 姓名 生土二泣

是非這興簡答這，請谨慎作答，不妻亂猜答案，答鐠飼扣對息部分的一半分菓。
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1. 是非蠅（請回答0或 X} [30%] 

(l) _.6一一 標準 8051 的運算能力， 相當於 Apple Watch 智慧手錶 。
(2) _Q_ 

(3) 立辶

(4)之

(S) _X_ 

(6) _Q_ 

(7) _Q_ 

(8)之

(9)之辶

標準 8051 的價格，低於 Apple Watch 智慧手錶 。

比起 Apple Watch , 用標準 8051 更容易實現 POV clock (視凳殘留 時鐘）

標準 8051 可同 時有 32 個輸出及 32 個輸入。．

標準 8051 的 32 個輸出， 都能由晶片內輸出 high (約 SV)或 low (OV)教位訊號 。

標準 8051 可同時使用 2 維 Timer 。

標準 8051 的 Timer 可改用 來計算外部訊號的 0 、 1 變化次敦 。

標準 8051 有內建支援 12( 界面的硬體 。

12c 界面使用 2 條訊號線， 一條專用 來輸出、一條專用 來輸入， 因此可同時雙

向傳送資料。

(lo) _Q_ 如果連接一顓標準 8051 的 TX 與 RX 腳 ， UART 傳 出 的資料可回傳玲晶片 本身 。
{11)之辶使用 12c 界面 ，除了資料線，每個 slave 需一條 Select 控制線 。

(12) ~ 辶 解析度 128* 128 的 LED 陣列， 可使用 3 條訊號，控制 256 個 MAX7219 來驅

(13) 之辶

(14) _0_ 

(lS) _Q_ 

動。

霍爾威測器利用半導體，將琺場轉換成電 F且值進行偵測 。

六晶威測器利用微小的機械結構，將加速度轉換為電容值進行偵測 。

ADC 是類比訊號與敖位訊號之間的橋樑。六杜威測器內也有使用到 ADC 。

夕 2. [6%] 使用一顆 MAX7219 驅動七段颜示器模維，沒有其它 LED 驅動晶片，頻示 1 到最大

N 的連填正整教，請設計如何能達到最大的 N 。 （不顯示小敦點，不且頁示教字開頭的零 ，

照示的數字要與一般七段顯示器筆劃相同， 不可以缺少筆劃 ）
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、 , 3. l [6%] 使用標準 8051, 不使用其它晶片，不考慮按按鏈的速度及彈跳，可以做出最大的

l 矩陣鋌盤，理論上有幾個按鍵？ （竺）iv江 （亻1計 ）

。 [6%] 承上題，如果按鐽按下到放問最短的時間是 100 ms, 且要求使用迴困連續讀取按鐽
～ 狀態維持 10ms 來除彈跳，可做出最大的矩陣鍵盤有幾個按鐽？靖簡單說明你的答案的

理由。 \ 

、1 4. ) [6%] 請完成下圖3x3的矩陣鐽盤電路，並完成表格的 A 、 D 、 H 列 。
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刁:6%] 承上，此矩陣鐽盤電路，若同時按 2 個鍵會發生怎樣的問題 。 靖一個有問題的例子

說明。 詹 有 不 呂姜口工冗 A E 二三囯三 尸已
✓ vh、1 ( 
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二」 5. 4' [6%] 如果要設計讓 8051 的 Timer 周期最長為 1 秒，請間石英震盪器頻率應為多少 （假如- p 
I'了 忘了洋鈿算式，請大約估計）？
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:J [6%] 承上，如果用來做時鐘，希望每 1 天誤差正負 1 秒，清間選購石英振盪器時 ，頻率

誤差百分比要小於多少? I 
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、 [6%] 清完成下圖 8051 接石英振盪器的電路。
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~ 6. ~ [6%] 近接戚測是指不必碰觸到被檢測物體，但能測得該物體靠近的威測器 。 請舉出兩種
利用不同物理原理的近接戚測器，並說明兩者相較於另一種的侵點 。

尸 三二曰託的方式］（四是啟本 料文（氐。
六門巨： ［內 ， 偽竺；是可以扭懊j I 更尤靑芍『的訂： 鄴11 。

7. 2 [2%) 六軸成測器為什麼叫做＂六輯＇ ， 它偵測哪幾種物理量 ？
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6 [10%] 請舉出 5 種使用六輻成測 器的産品，簡單說明六軸威測 器在該走品內的功能 。

二＼ 湛 的控虯昱/ C二》
n 坪
子

文 戶

尸曰

1 ．迁,~ 
~-- ~ 

勺
s. G [6%J 靖說明 interrupt (中斷）與 pooling (輪詢），棓對於另一種，各有什麼優點 。
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「,,/;,j'"f 用 霑 吋尸文 巨，］門 更工三- 13g 訌戸

S 'IJ..­
佰 l {= 

」



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

